



## Руководитель следственного управления провел выездной прием граждан



Сегодня руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области Полшаков А.Н. провел выездной прием граждан в Ленинском и Тамбовском межрайонных следственных отделах.

На прием к руководителю управления обратились 6 человек. Граждане жаловались на незаконные, по их мнению, действия должностных лиц различных государственных органов. Так, заявители считают неправомерными действия (бездействия) сотрудников полиции в рамках расследования уголовного дела о хищении имущества, представителей управления Росреестра по Тамбовской области - при оформлении недвижимости, сотрудников регионального отделения Пенсионного фонда РФ - при оформлении пенсионных выплат.

По результатам личного приема по каждому обращению руководителем управления



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

подчиненным сотрудникам даны конкретные указания, исполнение которых поставлено на контроль в аппарате следственного управления. По вопросам, не отнесенным к компетенции ведомства, заявителям даны подробные правовые разъяснения.

Ознакомиться с датой следующего приема граждан руководством следственного управления можно, пройдя по ссылке: <https://tambov.sledcom.ru/references/schedule/item/874648/> .

22 Января 2021

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1532428>